

2 napirend

ELŐTERJESZTÉS

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2023. február 23-i ülésére

Tárgy: A Városi Könyvtár 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolója, 2023. évi munkaterve

Melléklet: beszámoló, munkaterv

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalom, Városi Könyvtár könyvtári intézményegysége a Képviselő-testület 2023. évi munkatervének megfelelően elkészítette beszámolóját, amely formáját és tartalmát tekintve a központi előírásoknak megfelelően íródott, és amelyet a Békés Vármegyei Könyvtárnak is köteles továbbítani a fenntartói jóváhagyást követően. A beszámoló kitér az intézményegység gazdálkodására, stratégiai céljai végrehajtására, a szervezeti felépítésre, a könyvtári infrastruktúrára, a gyűjteményi információkra, a nyújtott szolgáltatásokra, a minőségirányításra, a partnerekkel történő együttműködésre, a PR/marketing kommunikáció eredményeire, a vármegyei intézményi együttműködés pozitív hatásaira, és az energiaválság okozta változásokra.

A beszámolóval azonos szempontrendszer alapján készült el a 2023. évi munkaterv is. Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a könyvtárvezető szóbeli kiegészítését követően hagyja jóvá a dokumentumokat.

Határozati javaslat:

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és elfogadja a Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalom, Városi Könyvtár könyvtári intézményegysége 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és 2023. évi munkatervét.

Felelős: Babák Mihály polgármester

Dr. Melis János címzetes főjegyző

Boross Árpád Bence intézményfelügyeleti igazgató

Roszik Zoltán igazgató

Molnárné Pető Beáta könyvtárvezető

Határidő: 2023. február 28.

Szarvas, 2023. február 14.



Dr. Melis János
címzetes főjegyző

? Forrást nem igényel. Így > De ~ 20 millió Ft. Összesen
Szept forrástól! 2022,
2023 is

Az előterjesztést készítette: Horváthné Dr. Kepenyés Edit aljegyző
Boross Árpád Bence intézményfelügyeleti igazgató

2023 FEBR 14.

TESTÜLET ELÉ TERJESZTHETŐ!

A Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalom, Városi Könyvtár 2022. évi beszámolója

1. Rövid összefoglaló

A szarvasi Városi Könyvtár célja és feladata a város lakóinak könyvtári és információs ellátása. Az intézményben folyó munkát, a feladatellátáshoz rendelt anyagi, tárgyi és személyi feltételeket a törvényi és szakmai előírások, a helyi rendeletek, valamint az éves munkatervek szabályozzák.

Minősített könyvtárként a munkánkat meghatározó törvényi keretek mellett, fontosnak tartjuk, hogy megfeleljünk a fenntartói elvárásoknak, partnereink igényeinek, mindezt könyvtárosaink kreativitása, hivatástudata teszi lehetővé. Figyelemmel követjük, és lehetőség szerint alkalmazzuk az új trendeket; fejlődésre, megújulásra törekvés jellemzi munkánkat.

Gazdálkodással kapcsolatos főbb adatok, a 2022. évi költségvetés teljesülése:

Finanszírozási bevétel:

Állami normatíva:	23 541 eFt
Önkormányzati támogatás:	19 163 eFt
Pályázatok összesen:	5 149 eFt
Saját bevétel:	1 036 eFt
Egyéb bevétel:	679 eFt
Felhasznált maradvány:	-
Összesen:	49 568 eFt

Kiadás:

Bér:	33 401 eFt
Járulék:	4 456 eFt
Dologi:	7 827 eFt
Egyéb kiadás:	3 884 eFt
Összesen:	49 568 eFt

Intézményünk finanszírozási bevételének 48%-át teszi ki az állami normatíva, az önkormányzati támogatás 39%. Az állami normatíva a könyvtár dokumentum beszerzését és a dologi kiadások egy részét finanszírozta, a fennmaradó kiadásokat az önkormányzat biztosította intézményünk számára.

a. eredmények és trendek (használati mutatók alapján)

Könyvtárunk 2022-ben 293 napot tartott nyitva, heti 47 órában. 16986 látogató vette igénybe szolgáltatásainkat, mely az előző évhez képest 5%-os növekedést mutat. A regisztrált beiratkozók száma 3769 fő, ebből 1109 az aktív kölcsönző. Az előző évhez viszonyítva ez 7%-os csökkenést jelent, viszont 4000 dokumentummal többet, 18117 db dokumentumot kölcsönöztek könyvtárunk állományából. Ebben az évben 198 új beiratkozót tudunk megszólítani, ez 44 fővel több, mint a 2021-es évben. Az online és távoli elérésű szolgáltatásokat igénybe vevők száma évről-évre növekszik, a web2-es szolgáltatások nagymértékben segítik, hogy partnereinket minél szélesebb platformon érhessük el kulturális tartalmakkal. A 2022-es évben 513662 főt értünk el, 58%-kal többet, mint az előző évben.

Intézményünk nagy hangsúlyt fektet közösségi programok szervezésére, rendezésére. Programjaink népszerűségét a látogatottság emelkedése mutatja. Programjaink száma 364, amelyeken 5384 fő vett részt, míg 2021-ben 146 rendezvényen 5099 fő. A 2021-es évben a

pandémiás helyzet miatt több virtuális rendezvénnyel jelentkeztünk, ahol a résztvevők száma lényegesen több volt, mint egy jelenléti rendezvényen ezért több a résztvevők száma a rendezvények számához viszonyítva.

b. az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények

A használati mutatók alakulását, pozitívan befolyásolta könyvtárunk jól megtervezett marketing tevékenysége, mellyel nem csak a rendezvényeinket népszerűsítettük, hanem a könyvtárunk állományába bekerült új könyvekre is felhívtuk olvasóink figyelmét, valamint olvasóink segítségével könyvajánlókkal népszerűsítettük azokat.

Negatív befolyásoló tényező továbbra is a könyvtár erősen leromlott épülete, mely a városközponttól messze található, így a potenciális olvasók egy része nem jut el hozzánk. 2023-ban energetikai felújítás várható a könyvtár épületét illetően.

2. Stratégiai célok végrehajtása

a. az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által

A stratégiai célok időarányosan teljesültek a tárgyévi munka által. Munkánkat a minőségbiztosítás szempontjai szerint végezzük, folyamatosan fejlesztjük, elemezzük és ellenőrizzük. Szolgáltatásainkat a használói igényeknek megfelelően alakítjuk.

Fontos stratégiai célunk a könyvtári szolgáltatásaink távoli elérésének biztosítása, ennek érdekében lehetőség van online beiratkozásra; nagyobb hangsúlyt fektettünk beiratkozás alkalmával az online katalógus használatának megismertetésére és mobil applikáció segítségével megkönnyítettük olvasóinknak a könyvtári ügyintézt.

A könyvtár, mint közösségi tér szerepkörének erősítése érdekében a már működő közösségeink számára biztosítottuk a megfelelő feltételeket, és új közösségek alakítását segítettük elő: Koala könyvklub középiskolás korosztály számára; DÓ-RAY-MI zenei klub.

b. a pályázati tevékenység támogatta-e a stratégiai célok teljesülését

- *NKA pályázat A szarvasi Városi Könyvtár új arculatának kialakítására (Pályázati azonosító: 204139/00200)* című pályázat részeként 2022 januárjában Könyves házikót avattunk. Célunk, hogy azok a potenciális olvasók is könyvhöz jussanak, akik nem tudnak eljutni a könyvtárba a távolság miatt, illetve a beiratkozási díj anyagi megterhelést jelentene számukra. Mindemellet az olvasás népszerűsítése is megvalósul a projekt által. Közel egy év tapasztalatai alapján megállapíthatjuk, hogy szükség van a Könyves házikóra.

- *„Egyedi muzeális dokumentumok restaurálása a szarvasi Városi Könyvtár Régi Gyűjteményéből, állományvédelmi célból”(Pályázati azonosító: 208111/00045.)*
A pályázati összegből a könyvtár Régi Gyűjteményének egy két kötetes értékes művét tudtuk restauráltatni 604012 Ft értékben.

3. Szervezet

A szarvasi Városi Könyvtár engedélyezett létszáma 9 fő teljes állású foglalkoztatott volt 2022-ben. Ebből szakképzett könyvtáros: 6 fő (1 fő vezető), szakképzés nélküli szakalkalmazott: 1 fő (olvasószolgálati és rendszergazdai feladatok). 2 fő technikai munkatárs: takarító, karbantartó, akik alapfeladataik mellett a kertrendezést, vendéglátást, is ellátják.

A 2022-es évben személyi változás történt az intézményben, 1 könyvtáros nyugállományba vonult, a megüresedett álláshelyet szakképzett könyvtárossal töltöttük be.

Az önálló feladatszervezés, programtervezés és lebonyolítás minden munkatársra jellemző. 1 könyvtárosunk Digitális Jólét Pont mentorként is dolgozik. Belső képzések és szakmai továbbképzések segítik munkánkat. Összesen 9 szakmai napon vettünk részt.

4 könyvtáros vett részt szakmai továbbképzésen a OSZK Könyvtári Intézetének szervezésében. (2fő: Minőség és innováció a könyvtárban, 120 óra; 1 fő: A könyvtárhasználati tananyag tartalma és módszertani kérdései, 30 óra; 1 fő: Muzeális könyvtári dokumentumok: megőrzés, nyilvántartás, szolgáltatás, 30 óra)

4. Infrastruktúra

Intézményünk költségvetése biztosítja a fenntartási, működtetési költségeket. Gazdálkodásunk kiegyensúlyozott, racionális, takarékos.

a. fizikai terek állapotának változása

A könyvtár épületének fizikai állapota igen leromlottnak minősíthető, de a 2023-as évben energetikai felújítás várható.

Ideális megoldás lenne, ha a Könyvtár a város központjában található Mitrovszky-kastély épületébe költözhetne, mely korábban is könyvtárként működött.

b. infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása

A könyvtár megfelelő Internet sávszélességgel és olvasói wifi szolgáltatással rendelkezik.

Oktatásra szánt számítógépeink állapota jelenleg megfelelő, ezeket pályázatokból próbáljuk folyamatosan fejleszteni, bővíteni.

Informatikai fejlesztések: két olvasói munkaállomás merevlemezét cseréltük le ssd-re, mely nagymértékben megnövelte a gépek kapacitását.

Gyermekrészlegünk a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány felajánlásával egy controllerrel gazdagodott.

5. Gyűjteményi információk

Könyvtárunk állománygyarapítása állományvédelme tervszerűen, kiegyensúlyozottan, a gyűjtőkori szabályzatban előírtak, valamint a könyvtárhasználók igényeinek figyelembevételével történt.

1821 dokumentummal gyarapodott állományunk. Ebből ajándék könyv 472 db az Országház Kiadó ajándék dokumentumainak köszönhetően, valamint a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány támogatásából, illetve olvasói felajánlásokból. Az érdekeltségnövelő pályázat és a Tinta Kiadó pályázatai segítségével 245 dokumentumot szereztünk be. 1104 dokumentumot vásároltunk a könyvtár költségvetéséből.

A gyűjteményből törölt dokumentumok mértékét az elhasználódás vagy tervszerű állományapasztás indokolta. Ezen dokumentumok száma 977 db.

A könyvtár Régi Gyűjtemény 39 000 kötetes védett állománya a Tessedik Sámuel Múzeum termeiben található. Szerdánként 14-15 óráig látogatható, illetve előzetes egyeztetés alapján, kutatási célokra más időpontban is rendelkezésre állunk.

a. gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés

A gyűjteményünk 80%-a szabadpolcon helyezkedik el.

Korábbi években a szabadpolcos állomány egy részét tematikus polcokon helyeztük el (szépirodalom, romantikus irodalom, krimi stb.), így olvasóink könnyebben megtalálják a számukra megfelelő irodalmat. Az elmúlt évben az Ifjúsági és Gyermekkönyvtárban is létrehoztunk műfaji kiemeléseket.

b. gyűjteményfeltárás

A gyűjteményfeltárás a Huntéka Integrált Könyvtári Rendszerrel történik. A kötelező adatok mellett feltüntetjük a sorozatcímeket, jelzéseket, a szakirodalmi dokumentumok esetében tárgyszavakat használunk a könnyebb visszakereshetőség érdekében.

c. állományvédelem

A könyvtár Régi Gyűjteményének egy értékes két kötetes művét restauráltattuk az „Egyedi muzeális dokumentumok restaurálása a szarvasi Városi Könyvtár Régi Gyűjteményéből, állományvédelmi célból” - Pályázati azonosító: 208111/00045. c. pályázat segítségével, 604012 Ft értékben.

d. digitalizálás

A Városi Könyvtár digitalizálási tervének és munkatervünknek megfelelően elkezdtük a Szarvas és Vidéke hetilap digitalizálását, melyben az Iskolai Közösségi Szolgálatot végző diákok is részt vettek. A munka folyamatos, a 2023-as évben tesszük közzé Digitális könyvtárunkban.

6. Szolgáltatások (változások, trendek)

a. célcsoportok számára (gyermekek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, zenét kedvelők stb.) kialakított szolgáltatások eredményei

b. célcsoportok számára (gyermekek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, zenét kedvelők stb.) kialakított szolgáltatások eredményei

Elsődleges feladatunknak tartjuk, hogy könyvtárunk szolgáltatásai megfeleljenek a minőségi elvárásoknak, a könyvtárhasználók igényeihez igazodjanak. Mint városi könyvtárnak nagy felelősségünk van a helyismereti irodalom összegyűjtésében, rendszerezésében és hozzáférhetővé tételében, az olvasáskultúra ápolásában.

Szarvas 2022-ben ünnepelte a városunk újratelepítésének 300. évfordulóját. Munkatervünk egyik kiemelt feladata volt, hogy intézményünk is színes programokkal, helytörténeti előadásokkal, könyvbemutatóval készüljön e jeles évfordulóra.

Különös figyelmet fordítunk arra, hogy programjainkon olyan köztünk élő személyeket ismerhessünk meg, akik szívesen megosztják utazásaik során szerzett élményeiket. Az Úton sorozatunk keretein belül 2022-ben 5 előadást szerveztünk, 190 fő vett részvételével.

Kiemelt feladatnak tartjuk a gyermek- és ifjúsági korosztály olvasásra nevelését, közösségi találkozóhely kialakítását könyvtári környezetben. A gyermekek számára színes programokat szerveztünk: Törpi Könyvkuckó a legkisebbeknek (44 alkalommal, összesen 1042 fő vett részt a foglalkozásokon), könyvtárlátogatások, játszóházak óvodásoknak, kisiskolásoknak, könyvtárhasználati órák, tematikus programok, vetélkedők, nyári programok és egy hetes hagyományörző nyári tábor, a népi kismesterségek jegyében.

Könyvtárunk a város óvodái számára új szolgáltatással a jelentkezett, „Meseládika” címmel.

Az ifjúsági korosztály számára, az elmúlt évben indítottuk el Koala könyvklubunkat és szintén őket szólítottuk meg manga műfajú könyvsorozatok beszerzésével.

Könyvtárunk rendelkezik csillagászati távcsövekkel, ezért a fontosabb égi jelenségeket az érdeklődőkel közösen, figyeljük meg. 2022-ben a hajnali bolygóegyüttállást figyelhettük meg (06.25), illetve a részleges napfogyatkozást (10.25).

Könyvtárunk Digitális Jólét Program Pontként működünk 1 mentorral, aki havonta 2 internet klubot tartott a nyugdíjas korosztály számára, alkalmanként 8-10 fő részvételével, illetve különböző témákban előadásokkal készült. Könyvtárunkban lehetőséget biztosítottunk a népszámlálási kérdőívek online kitöltésére, melyet 26 fő vett igénybe.

c. helyben elérhető szolgáltatások

A 2022-évtől olvasóinknak lehetőségük van bankkártyás fizetésre.

Szintén ebben az évben szeptember 1-től a beiratkozási díjaink emelkedtek: az 1000 Ft-os éves tagdíj 1500 Ft-ra módosult, a kedvezményes 500 Ft-ról 750 Ft-ra emelkedett.

d. távolról elérhető szolgáltatások

Digitális könyvtárunk, Szarvas Kincsei – Városfoglaló portálunk és a QultoEdu játékos tananyagfejlesztő programunk azt a célt szolgálja, hogy minél jobban megismerhessük szűkebb környezetünk, városunk történelmét, nevezetességeit. Ezekkel az eszközökkel hatékonyan tudjuk megszólítani a város pedagógusait és rajtuk keresztül a gyermekeket, fiatalokat, valamint a Szarvasra látogató turisták számára is hasznosak.

e. közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások

Könyvtárunk közösségi szintérenként is működik, klubjaink rendszeresen megrendezésre kerülnek (Törpi Klub, Textil világa klub, Internet klub, Olvasókör); 2022-ben indult útjára zenei klubunk, a DÓ-RAY-MI, mely igazi kis közösségként működik havi rendszerességgel, 16-20 fős létszámmal. A tini korosztály számára Koala könyvklubot működtetünk az elmúlt évtől.

Rendezvényeink szervezésekor szem előtt tartjuk, hogy minél színesebb palettát kínáljunk a különböző célcsoportok számára.

f. online felületek (honlap, közösségi média)

Hírlevél küldő programunk, melyet 2021 óta használunk, marketing tevékenységünk fontos részévé vált, hisz fontos elemzési adatokkal szolgál számunkra.

Közösségi média felületeink (facebook, instagram) napi rendszerességgel frissülnek, a kapcsolattartás egyik leghatékonyabb eszközeinek tekinthetők. 2022-től TikTok profilt hoztunk létre, rövid képes könyvajánló tartalmakkal szólítjuk meg elsősorban a tini korosztályt.

7. Minőségirányítás

Könyvtárunk 2018-ban nyerte el a Minősített könyvtár címet. A cím újbóli sikeres megpályázása érdekében két könyvtáros vett részt 2022-ben a Könyvtári Intézet által szervezett Minőség és innováció a könyvtárban, című 120 órás tanfolyamon, 2024-re

tervezzük a pályázat beadását. Megalakítottuk a MIT-et, és kijelöltük a folyamatgazdákat, ellenőriztük meglévő folyamatleírásainkat, és a folyamatleltárba felvettük a még hiányzókat. Ezek elkészítése és ellenőrzése folyamatosan zajlik.

a. *használói elégedettségmérés*

Használói elégedettségmérést az Úton programsorozatunkkal kapcsolatosan végeztünk kérdőíves formában, mely megerősített bennünket abban, hogy szükség van ezekre az előadásokra, illetve ötleteket, javaslatokat kaptunk olyan témákra, személyekre vonatkozóan, akiket olvasóink szívesen látnának.

b. *önértékelés*

Az önértékelés folyamatos, heti rendszerességgel tartunk értekezletet, ahol megbeszéljük, értékeljük az előző hét eseményeit, levonjuk a szükséges konzekvenciákat; valamint átbeszéljük az előttünk álló hét feladatait határidőkkel és felelősökkel megjelölve.

c. *megyei hatókörű városi könyvtár segítő szerepe a minőségirányítás előkészítésében*

A Békés Megyei Könyvtártól minden szakmai kérdésben, így a minőségirányítással kapcsolatosan is számíthatunk segítségre, szakmai napokat szerveznek, de telefonon és e-mailban is feltehetjük kérdéseinket, kéréseinket.

d. *tárgyévi fejlesztések, innovatív lépések*

- Könyvtárunk a város óvodái számára új szolgáltatással a jelentkezett, „Meseládika” címmel. A jelentkező óvodás csoportoknak a ládikában mesekönyveket viszünk, melyeket egy hónapig kikölcsönzünk számukra. A könyvek mellé ajándékba kapnak gyermekkönyvtárosainktól egy papírszínházas mesét.
- 2022-ben indult újtára zenei klubunk, a DÓ-RAY-MI, mely igazi kis közösségként működik havi rendszerességgel, 16-20 fős létszámmal. A klubot önkéntes vezeti, és elsősorban az 1960-as, 70-es évek beat és progresszív zenei világával ismerteti meg a közönséget, de a jazz és a klasszikus zene is bekerül a repertoárba.

8. *Partnerségi együttműködések*

Programjaink, rendezvényeink szervezése során megtaláltuk azokat a kapcsolódási pontokat, amelyek mentén együttműködések tudunk kialakítani helyi intézményekkel, civil szervezetekkel: Szarvas Város Barátainak Köre, Szarvasi Települési Értéktár, Mályvavirág Alapítvány, EFI, Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata, Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány, helyi általános és középiskolák, kulturális intézmények.

Programjaink támogatója a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány. Könyvtárunkat önkéntesek segítik munkájukkal, elsősorban a programjaink szervezésében, megvalósításában vesznek részt. (pl. Olvasókört a Zenei klubot és a Textil világa varróklubot önkéntesek vezetik). A 2022-es évben 10 önkéntes segítette munkánkat.

9. *PR/marketing/kommunikáció eredményei (legfeljebb 1000 karakter)*

a. *a könyvtár megjelenése médiumokban*

A városban két helyi televíziós csatorna, egy nyomtatott és egy elektronikus sajtó működik, nagyon jó kapcsolatot ápolunk velük, rendszeresen hírt adnak programjainkról, aktualitásainkról. 2022-ben 41 sajtómegjelenése volt könyvtárunknak.

b. lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, kommunikáció)

Nagy hangsúlyt fektetünk a könyvtár egységes arculatának kialakítására, fejléces levélpapírt használunk, plakátjainkon, szórólapjainkon mindig szerepel a könyvtár logója. Az intézményünkéről alkotott pozitív kép kialakulásának fontos eszköze a januárban felavatott Könyves házikó, de a rendszeresen kiküldött, esztétikus, informatív hírlevelek is ezt a célt szolgálják.

A közösségi oldalakon való jelenlétünk azonnali visszacsatolással szolgál számunkra, marketing és PR tevékenységünknek egyik fontos eszközei, hiszen itt tudjuk legnagyobb számban és leggyorsabban elérni használóinkat.

10. Összefoglaló a vármegyei hatókörű városi könyvtár által a vármegye területén működő könyvtárak együttműködésének szervezésével kapcsolatos tevékenységének intézményre gyakorolt pozitív hatásairól

A megye területén működő könyvtárak együttműködésének szervezését a Békés Megyei Könyvtár végzi. Ezeken a szakmai találkozókön tájékoztatást kaphattunk a következő témákban: statisztikai adatszolgáltatás és beszámolók; minőségirányítási kérdések, jó gyakorlatok. Szakmai kiránduláson vehettünk részt Makón. Mindez pozitív hatással volt az intézmény működésére. A könyvtár dolgozói közül 3 könyvtáros tagja a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Békés Megyei Szervezetének.


11. Az energiaválság okozta változásokról

A 2022-es évben a könyvtári szolgáltatásokra és a könyvtár nyitvatartására vonatkozóan csak december 20-tól volt hatással az energiaválság.

2022. december 20-tól a Városi Könyvtár ideiglenesen átköltözött a Tessedik Sámuel Múzeumba, ide csak a legfrissebb beszerzésű dokumentumokat tudtuk áthozni, ezek közül lehet válogatni, kölcsönözni. A könyvtárban maradt könyveket az online katalógusunkban félre lehet tenni, vagy elő lehet jegyezni, de adhatnak le kérést olvasóink e-mailban, telefonon vagy messengeren is, illetve személyesen. A megrendelt könyvekért másnap lehet jönni a Múzeumba. Hétfőn és kedden délutánonként 2-2 órára kinyitjuk a Könyvtár épületét, lehetőséget biztosítunk böngészésre, kabátos kölcsönzésre.

A Múzeum épületében a tervezett programjainkat, klubjainkat meg tudjuk tartani.

Szarvas, 2023. február 10.


Molnárné Pető Beáta
könyvtárvezető

Intézmény	Mutatók	Számadatok
	I. Szolgáltatási feladatok	
	1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	47,00
	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	1109,00
	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	16603,00
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	3769,00
	2.3. A tárgyévi látogatók száma	16986,00
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	25729,00
	4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	2,00
	5. A könyvtári honlap tartalomfrissítéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan)	35,00
	6. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	425,00
	7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben szolgáltatott dokumentumok száma	7,00
	8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésű adatbázisok száma	0,00
	9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	6,00
	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	513662,00
	10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	4069,00
	11. Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma	0,00
	12. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként	
	12.1. Könyv	16445,00
	12.2. Időszaki kiadvány	1514,00
	12.3. AV-dokumentum	158,00
	12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	0,00
	12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0,00
	13. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	18,00
	14. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott, dokumentált szakmai (megyei, illetve országos szintű) tanácsadások száma	
	15. Fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	5,00
	15.1. A fogyatékossgal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	2,00
	16. A könyvtár által szervezett	
	16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	115,00
	16.1.1. a képzéseken résztvevők száma	1985,00
	16.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	13,00
	16.2.1. a képzéseken résztvevők száma	186,00
	16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0,00
	16.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0,00
	16.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	9,00
	16.4.1. a résztvevők száma	201,00
	16.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	5,00
	16.5.1. a programok résztvevőinek száma	168,00
	16.6. nemzeti közösségi identitást erősítő programok száma	3,00
	16.6.1. a programok résztvevőinek száma	88,00

16.7. fogyatékkal élő könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	1,00
16.7.1. a programok résztvevőinek száma	34,00
16.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	44,00
16.8.1. a programok résztvevőinek száma	643,00
16.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	10,00
16.9.1. a programok résztvevőinek száma	110,00
16.10. egyéb programok	162,00
16.10.1. a programok résztvevőinek száma	1953,00
17. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0,00
18. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	40,00
19. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	40,00
20. A használói elégedettség-mérések száma	2,00
20.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	42,00
21. A vármegyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	
22. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	10/20
23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	12
24. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	10,00
25. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által biztosított nemzetiségi dokumentumok száma	
II. Gyűjteményfejlesztés	
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	
1.1. Könyv (db)	1794,00
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0,00
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0,00
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0,00
1.5. Hangdokumentum (db)	8,00
1.6. Képdokumentum (db)	19,00
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0,00
1.8. E-könyv (db)	0,00
Egyéb dokumentum (db)	0,00
2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként	
Könyv (db)	1794,00
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0,00
Kartográfiai dokumentum (db)	0,00
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0,00
Hangdokumentum (db)	8,00
Képdokumentum (db)	19,00
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0,00
E-könyv (db)	0,00
Egyéb dokumentum (db)	0,00
3. Kötelezpéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	108,00

4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	752,00
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	27,00
6. Nemzetiségi gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	27,00
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0,00
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	0,00
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0,00
III. Gyűjteményfeltárás	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	1773,00
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0,00
3. Magyar szakfolyóiratok analitikus szakbibliográfiái tartalomjegyzékeit feltáró adatbázisba küldött cikkek száma	0,00
4. Országos gyűjtőkörű cikkadatbázisba betöltött rekordok száma	0,00
5. Feldolgozás időtartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos időtartama órában kifejezve)	2,00
6. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	5,00
7. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	97,00
IV. Tudományos kutatás	
1. Kutatómunka éves időalapja (munkaóra/év)	0,00
2. Tudományos kutatások száma	0,00
3. A könyvtár összes publikációjának száma és ebből a könyvtár szakemberei által készített, nyomtatott vagy elektronikus formában megjelent publikációk száma	0,00
4. Idegen nyelvű publikációk száma	0,00
5. Nemzetiségi nyelvű kiadványok, publikációk száma	0,00
6. A könyvtár által kiadott kiadványok száma	0,00
7. A könyvtár szakemberei által tartott előadások száma	0,00
8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakértői tevékenységek száma	0,00
9. A könyvtár által szervezett konferenciák száma és az azokon résztvevők száma	0,00
10. A könyvtár szakembereinek konferencián való részvételének száma	9,00
11. Képzésben, továbbképzésen részt vett dolgozók száma	4,00
V. Rendezvény, kiállítás	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, vármegyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	365,00
1.1. a résztvevők száma	5384,00
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	0,00
2.1. a résztvevők száma	0,00
3. A könyvtárban szervezett időszakos kiállítások száma	2,00
3.1. a látogatók száma	209,00
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	72,00
4.1. a résztvevők száma	1760,00
5. A vármegyei hatókörű városi könyvtár esetében az általa ellátott kistélepüléseken szervezett rendezvények száma	-
5.1. a résztvevők száma	291,00
6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	3415,00
VI. Állományvédelem	

1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	0,00
2. Muzeális dokumentumok száma	39132,00
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	1,00
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	0,00
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0,00
6. A könyvtári dokumentumok állagának védelmét szolgáló gépek száma	0,00

Intézmény	Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus
	Aromások klubja: Miért pont most vidd be a természet patikáját otthonodba? (2022.01.05)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
	GFE Gyakorlóóvoda Szamóca csoport könyvtári látogatás (2022.01.10)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	GYSC Székely Mihály Szakközép Iskola diákjainak könyvtárhasználati óra (2022.01.11)	Városi Könyvtár, Szarvas	Könyvtárhasználati foglalkozás
	Törpi könyvkuckó (2022.01.13)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	Textil világa (2022.01.15)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
	Könyvbemutató: Kasuba Eszter: A szarvaskirálynő birodalmában (2022.01.18)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	Törpi könyvkuckó (2022.01.20)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	Könyves házikó átadás - Nyílt nap - Régi Gyűjtemény - Magyar kultúra napja (2022.01.24)	Városi Könyvtár, Szarvas	Hátrányos helyzetűeket célzó program
	Mályva polc- Életem gyöngye - előadás a Méhnyakrák elleni védőoltásról - Bartus Betti, Dr. Zákány Zsolt (2022.01.21)	Városi Könyvtár, Szarvas	Fogyatékossgal élőknél szóló
	Kerekítő (2022.01.27)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	Könyvbemutató: Pintér István: Ki vagy kik voltak a felelősök az 1944. október 15-i fegyverszünet kudarcáért? (2022.01.28)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	Kazinczy Szép Magyar Beszéd verseny- Magyar kultúra napja (2022.02.02)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	Törpi könyvkuckó (2022.02.03)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	Aromások klubja: Aromatouch technikában rejlt lehetőségek (2022. 02.09)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
	Farsangi Törpi könyvkuckó (2022. 02.10)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	Valentín napi romantikus séta - Városfoglaló nyereményjáték (2022.02. 11-20)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
	Valentín napi beiratkozási akció - ingyenes beiratkozás pároknak (2022.02.11-19)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	Jóga (2022.02.15)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
	Törpi könyvkuckó (2022.02.17)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	Jóga (2022.02.17)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
	Könyvtári látogatás - Szlovák Általános Iskola 3. osztálya (2022.02.23)	Városi Könyvtár, Szarvas	Iskolai tehetségfejlesztés
	Könyvbemutató: Gombos László: A hidegháború és még 30 év (2022.02.23)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	Kerekítő (2022.02.24)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	Jóga (2022.02.24)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
	Kerekítő (2022.02.24)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	Farsangi álarckészítés (2022.02.26)	Városi Könyvtár, Szarvas	Iskolai tehetségfejlesztés
	Jóga (2022.03.01)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
	Olvasókör (2022.03.01)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	Aromások klubja - Érzelmi méregtelenítés (2022.03.02)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
	Törpi könyvkuckó (2022.03.03)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	Jóga (2022.03.03)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
	Internet klub (2022.03.07)	Városi Könyvtár, Szarvas	Nyugdíjasoknak szóló
	Jóga (2022.03.08)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
	Könyvbemutató - Kovács Béla László: Remény, Ész és Hit, Hit és Ész, Hit és Jövő (2022.03.09)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	Törpi könyvkuckó (2022.03.10)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	Jóga (2022.03.10)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
	Szarvas Kincsei - Városfoglaló - 1848-49-es forradalom és szabadságharc szarvasi emlékhelyei! - online túra (2023.03.10)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
	Textil világa (2022.03.12)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
	Törpi könyvkuckó (2022.03.17)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	Internet fiesta (2022.03.17-24)	Városi Könyvtár, Szarvas	-
	Mennyire ismered a közösségi médiát? - Kvíz - online (2022.03.17-24)	Városi Könyvtár, Szarvas	Digitális kompetenciafejlesztés
	Interaktív délután nem csak fiataloknak (2022.03.17-24.)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
	Internet klub (2022.03.18)	Városi Könyvtár, Szarvas	Nyugdíjasoknak szóló
	3D nyomtató bemutatása működés közben (2022.03.22-24)	Városi Könyvtár, Szarvas	Digitális kompetenciafejlesztés
	Egyéni segítségnyújtás: Ügyfélkapu regisztráció (2022.03.17-24) EESZT használat	Városi Könyvtár, Szarvas	Digitális kompetenciafejlesztés
	A könyvtár Online katalógusának bemutatása a gyakorlatban (2022.03.17-24)	Városi Könyvtár, Szarvas	Digitális kompetenciafejlesztés
	Koala Könyvklub (2022.03. 24)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
	QuitoEdu tananyagfejlesztő szoftver bemutatója pedagógusoknak (2022.03.22)	Városi Könyvtár, Szarvas	Digitális kompetenciafejlesztés
	Jóga (2022.03.22)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program

Törpi könyvkuckó (2022.03.24)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Jóga (2022.03.24)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Úton - Ruzsányi Anna képes úti beszámolója - Vietnám (2022.03.25)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Helytörténeti vetélkedő - Benka Gyula iskola - 7. osztály (2022.03.26)	Városi Könyvtár, Szarvas	Iskolai tehetséggondozás
Kerekítő (2022.03.31)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Jóga (2022.03.31)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Koala Könyvklub (2022.03.31)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Internet klub (2022.04.04)	Városi Könyvtár, Szarvas	Nyugdíjasoknak szóló
Olvasókör (2022.04.05)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Jóga (2022.04.05)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Aromások - Immunerősítés, avagy hogyan élj wellness életmódot (2022.04.06)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Jóga (2022.04.07)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Törpi könyvkuckó (2022.04.07)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Koala Könyvklub (2022.04.07)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Versmaraton - egészség napos versfolyam (2022.04.11)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Internet klub (2022.04.11)	Városi Könyvtár, Szarvas	Nyugdíjasoknak szóló
Jóga (2022.04.12)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Törpi könyvkuckó (2022.04.1164)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Jóga (2022.04.14)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Tavaszi zsongás - könyvtári foglalkozások, játékok a tavaszi szünetben (2022.04.19)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Jóga (2022.04.19)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Törpi könyvkuckó (2022.04.21)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Koala Könyvklub (2022.04.21)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Jóga (2022.04.21)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Jóga (2022.04.26)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Úton - Ruzsányi Anna képes úti beszámolója - Kambodzsa, Laosz (2022.04.27)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Kerekítő (2022.04.28)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Jóga (2022.04.28)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Bogárdi Szilvia ultramaraton futó előadása (2022.04.29)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Utazz könyvekkel! - könyves kvíz (2022.05.01-31)	Városi Könyvtár, Szarvas	Digitális kompetenciafejlesztés
Könyvbemutató - Turcsányi Lajos: Mozaik c. regénye (2022.05.02.)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Internet klub(2022.05.02.)	Városi Könyvtár, Szarvas	Nyugdíjasoknak szóló
Jóga (2022.05.03.)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Olvasókör (2022.05.03)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Klíma Kiállítás - posztereken (2022.05.03-21)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Aromások - Egészség egyszerűen (2022.05.04.)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Törpi könyvkuckó (2022.05.05.)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Koala Könyvklub (2022.05.05.)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Jóga (2022.05.05.)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Internet klub (2022.05.09.)	Városi Könyvtár, Szarvas	Nyugdíjasoknak szóló
Madarak és fák napja - Römer Ilona pasztelfestő foglalkozása (2022.05.010)	Városi Könyvtár, Szarvas	Iskolai tehetséggondozás
Jóga (2022.05.10.)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Törpi könyvkuckó (2022.05.12.)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Koala Könyvklub (2022.05.12.)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Jóga (2022.05.12.)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Textil világa (2022.05.14)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Jóga (2022.05.17)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Kerekítő (2022.05.19)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Koala Könyvklub (2022.05.19)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Jóga (2022.05.19)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Könyvtári óra - Benka Gyula Ált. Isk. 5. osztály (2022.05.20)	Városi Könyvtár, Szarvas	Könyvtárhasználati foglalkozás
Könyvtári óra - Benka Gyula Ált. Isk. 4. osztály (2022.05.23)	Városi Könyvtár, Szarvas	Könyvtárhasználati foglalkozás

Könyvbemutató - Jakob Gusztáv: A szarvasi arborétum (2022.05.23)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.05.24)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Szarvas 300 - Szenes János előadása - Szarvas utcanévtörténete (2022.05.25)	Városi Könyvtár, Szarvas	Nemzetiségi identitást elősegítő
Törpi könyvkuckó (2022.05.26)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Koala Könyvklub (2022.05.26)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.05.26)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.05.30)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Szarvas 300 - Dr. Erdész Ádám előadása - Békés megye újrateremtése a XVIII. században (2022.05.31)	Városi Könyvtár, Szarvas	Nemzetiségi identitást elősegítő
Utazz könyvekkel! - könyves kvíz (2022.06.01-30)	Városi Könyvtár, Szarvas	Digitális kompetenciafejlesztés
jóga (2022.06.01)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.06.02)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Törpi könyvkuckó (2022.06.02)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Koala Könyvklub (2022.06.02)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Olvasókör (2022.06.07)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.06.07)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Törpi könyvkuckó (2022.06.09)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Koala Könyvklub (2022.06.09)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.06.09)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Magyar feltalálók napja - kiállítás (2022.06.13-2022.09.15)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Könyvtári óra - Benka Gyula Ált. Isk. 1. osztály (2022.06.13)	Városi Könyvtár, Szarvas	Könyvtárhatalmali foglalkozás
Internet klub (2022.06.13)	Városi Könyvtár, Szarvas	Digitális kompetenciafejlesztés
jóga (2022.06.14)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Apák napi Törpi könyvkuckó (2022.06.16)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Koala Könyvklub (2022.06.16)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.06.16)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Népi kismesterségek gyermektábor (2022.06.20-24)	Városi Könyvtár, Szarvas	Iskolai tehetséggondozás
jóga (2022.06.21)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.06.23)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Tanodás diákok látogatása (2022.06.24)	Városi Könyvtár, Szarvas	Iskolai tehetséggondozás
Gyere velünk bolygósre! - hajnali távcsöves megfigyelés a város határában (2022.06.25)	Szarvas, külterület	Egyéb program
Internet klub (2022.06.27)	Városi Könyvtár, Szarvas	Digitális kompetenciafejlesztés
jóga (2022.06.28)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Papírszínház (2022.06.28)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
X-Box, társasjáték (2022.06.27)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
X-Box, társasjáték (2022.06.28)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
X-Box, társasjáték (2022.06.30)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Kerekítő (2022.06.30)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Koala Könyvklub (2022.06.30)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.06.30)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Könyvtárlátogatás a Régi Gyűjteményben - Vajda Péter Gimnázium tanárai és volt diákjai (2022.06.30)	Tessedik Sámuel Múzeum, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Utazz könyvekkel! - könyves kvíz (2023.07.1-31)	Városi Könyvtár, Szarvas	Digitális kompetenciafejlesztés
Sakktábor (2022.07.04-08)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Papírszínház (2022.07.05)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
X-Box, társasjáték (2022.07.05)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.07.06)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
X-Box, társasjáték (2022.07.06)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
X-Box, társasjáték (2022.07.07)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Törpi könyvkuckó (2022.07.07)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Koala Könyvklub (2022.07.07)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.07.07)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Hol olvasol nyáron? - online játék (2022.07.11)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés

Papírszínház (2022.07.12)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
X-Box, társasjáték (2022.07.12)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.07.12)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Scrapbook készítés (2022.07.13)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
X-Box, társasjáték (2022.07.13)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Aromások klubja - Immunerősítés, avagy hogyan élj wellness életmódot (2022.04.06)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Régi Gyűjtemény - egyéni kutatás (2022.07.14)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
X-Box, társasjáték (2022.07.14)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Törpi könyvkuckó (2022.07.14)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Koala Könyvklub (2022.07.14)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.07.14)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Könyves piknik (2022.07.14-15)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Papírszínház (2022.07.19)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
X-Box, társasjáték (2022.07.19)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.07.19)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
X-Box, társasjáték (2022.07.20)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Törpi könyvkuckó (2022.07.21)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
X-Box, társasjáték (2022.07.21)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.07.21)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Angol tábor (2022.07.25-28)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Papírszínház (2022.07.26)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
X-Box, társasjáték (2022.07.26)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.07.26)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Origami - kézműves foglalkozás (2022.07.27)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
X-Box, társasjáték (2022.07.27)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Szűrővizsgálati nap a Szarvasi Egészségfejlesztési Intézet közreműködésével (2022.07.27)	Városi Könyvtár, Szarvas	nyugdíjasoknak szóló
Kerekítő (2022.07.28)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Koala Könyvklub (2022.07.28)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
X-Box, társasjáték (2022.07.28)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.07.28)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Utazz könyvekkel! - könyves kvíz (2022.08.1-31)	Városi Könyvtár, Szarvas	digitális kompetenciafejlesztés
Angol tábor (2022.08.1-5)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Papírszínház (2022.08.02)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.08.02)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
X-Box, társasjáték (2022.08.02)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
X-Box, társasjáték (2022.08.03)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Törpi könyvkuckó (2022.08.04)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Koala Könyvklub (2022.08.04)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
X-Box, társasjáték (2022.08.04)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.08.04)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Papírszínház (2022.08.09)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
X-Box, társasjáték (2022.08.09)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
X-Box, társasjáték (2022.08.10)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
X-Box, társasjáték (2022.08.11)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.08.09)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Tésztakészítés Urbancsokné Píjesovszki Ildikóval (2022.08.10)	Városi Könyvtár, Szarvas	nyugdíjasoknak szóló
Törpi könyvkuckó (2022.08.11)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Koala Könyvklub (2022.08.11)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.08.11)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Papírszínház (2022.08.16)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
X-Box, társasjáték (2022.08.16)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.08.16)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program

X-Box, társasjáték (2022.08.17)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Törpi könyvkuckó (2022.08.18)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Koala Könyvklub (2022.08.18)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
X-Box, társasjáték (2022.08.18)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.08.18)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Papírszínház (2022.08.23)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.08.23)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
X-Box, társasjáték (2022.08.23)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
X-Box, társasjáték (2022.08.24)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Ismerd meg a decoupage technikát! - kézműves foglalkozás (2022.08.24)	Városi Könyvtár, Szarvas	Iskolai tehetséggondozás
Kerekítő (2022.08.25)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Közös mozizás - Koala Könyvklub (2022.08.25)	Cervinus Teátrum, Mozi	Olvasási kompetenciafejlesztés
X-Box, társasjáték (2022.08.25)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.08.25)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Benkás fecsketáborosok látogatása a könyvtárban (2022.08.29)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Papírszínház (2022.08.30)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
X-Box, társasjáték (2022.08.30)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.08.30)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
X-Box, társasjáték (2022.08.31)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Utazz könyvekkel! - könyves kvíz (2023.09.01-30)	Városi Könyvtár, Szarvas	digitális kompetenciafejlesztés
Törpi könyvkuckó (2022.09.01)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.09.01)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Gyerek angol foglalkozás (2022.09.02)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
X-Box, társasjáték (2022.09.03)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Gyerek angol foglalkozás (2022.09.03)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Mobil és laptop vásárlási tudnivalók tanácsok - Erdélyi Tibor DJP mentor előadása (2022.09.05)	Városi Könyvtár, Szarvas	nyugdíjasoknak szóló
jóga (2022.09.06)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Állati jó fotópályázat (OKN -re) középiskolás és felső tagozatos diákoknak (2022.09.09-27)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Olvasókör (2022.09.06)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
"Hullámvasúton, de nem vasutasként" K.T. Bernadett könyvbemutatója (2022.09.07)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Törpi könyvkuckó (2022.09.08)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.09.08)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Nyílt nap - Régi gyűjtemény (2022.09.09)	Tessedik Sámuel Múzeum, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Nyílt nap - Régi gyűjtemény (2022.09.10)	Tessedik Sámuel Múzeum, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
X-Box, társasjáték (2022.09.10)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Textil világa (2022.09.10)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.09.13)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Koala Könyvklub (2022.09.13)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Aromások klubja (2022.09.14)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Törpi könyvkuckó (2022.09.15)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.09.15)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Úton - Andor Anna Klára - Costa Rica (2022.09.16)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Kulturális örökség napja - nyílt nap a Régi Gyűjteményben (2022.09.17-18)	Tessedik Sámuel Múzeum, Szarvas	nyugdíjasoknak szóló
X-Box, társasjáték (2022.09.17)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Gyerek angol foglalkozás (2022.09.19)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Népmese kvíz (2022.09.20-10.05)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
jóga (2022.09.20)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Koala Könyvklub (2022.09.20)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Gyerek angol foglalkozás (2022.09.20)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás

Gyerek angol foglalkozás (2022.09.21)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Zöldpázsit utcai óvodások látogatása a könyvtárban (2022.09.22)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Törpi könyvkuckó (2022.09.22)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.09.22)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Mérlegképes könyvelő tanfolyam (2022.09.22)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
X-Box, társasjáték (2022.09.23)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Molnár G. Krisztina - könyvbemutató, Zalai Gabriella lúzzománc-képeinek kiállítása (2022.09.23)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Gyerek angol foglalkozás (2022.09.26)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Koala Könyvklub (2022.09.27)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Gyerek angol foglalkozás (2022.09.27)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
jóga (2022.09.27)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Gyerek angol foglalkozás (2022.09.28)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Kerekítő (2022.09.29)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.09.29)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Népmese napja - bábszínház és Harencsár László mesedelelőttje (2022.09.30)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
X-Box, társasjáték (2022.10.01)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Utazó könyvekkel - könyves kvíz (2022.10.01-31)	Városi Könyvtár, Szarvas	digitális kompetenciafejlesztés
Országos Könyvtári Napok -Véradás (2022.10.01)	Városi Könyvtár, Szarvas	-
Gyerek angol foglalkozás (2022.10.03)	Városi Könyvtár, Szarvas	Iskolai tehetséggondozás
Országos Könyvtári Napok - közönségtalálkozó Bán Mór íróval (2022.10.04)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Benka iskola - 2. osztály - könyvtári óra (2022.10.04)	Városi Könyvtár, Szarvas	Könyvtárhasználati foglalkozás
Koala Könyvklub (2022.10.04)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Gyerek angol foglalkozás (2022.10.04)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
jóga (2022.10.04)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Országos Könyvtári Napok - Szarvas 300 - helytörténeti Városfoglaló - Szlovák Ált. Isk. 7. osztályosaival (2022.10.05)	Szarvas belterület	iskolai tehetséggondozás
Országos Könyvtári Napok - Illóolajokkal az egészségért (2022.10.05)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Gyerek angol foglalkozás (2022.10.05)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Törpi könyvkuckó (2022.10.06)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Országos Könyvtári Napok - Az állatok esélyei - Bemutatkozik a CicAngyal és a Szarvas Kóbor és Elveszett Kutyáért Egyesület (2022.10.06)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
jóga (2022.10.06)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Országos Könyvtári Napok - Az online magatartással és kapcsolatokkal összefüggő kockázatok - Erdélyi Tibor DJP mentor (2022.10.06)	Városi Könyvtár, Szarvas	digitális kompetenciafejlesztés
Koala Könyvklub (2022.10.11)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.10.11)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Környezetbarát fatüzelés - Molnár Levente kályhás előadása (2022.10.12)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Törpi könyvkuckó (2022.10.13)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Könyvbemutató: Kakuk Mónika (2022.10.14)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.10.14)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Mérlegképes könyvelő tanfolyam (2022.10.17)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Gyerek angol foglalkozás (2022.10.17)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Koala Könyvklub (2022.10.18)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.10.18)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Gyerek angol foglalkozás (2022.10.18)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Szarvasi szücsbimbi. Szinezd újra! Tari Hajnalka és Urbancsokné Plejovszki Ildikó könyvbemutatója (2022.10.19)	Városi Könyvtár, Szarvas	Nemzetiségi identitást elősegítő
Gyerek angol foglalkozás (2022.10.19)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Törpi könyvkuckó (2022.10.20)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.10.20)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Váradi Eszter hipnoterapeuta (2022.10.21)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
X-Box, társasjáték (2022.10.22)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Gyerek angol foglalkozás (2022.10.24)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Koala Könyvklub (2022.10.25)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.10.25)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Részleges napfogyatkozás távcsöves megfigyelése a Fő téren (2022.10.25)	Fő tér, Szarvas	egyéb program

Gyerek angol foglalkozás (2022.10.26)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
DÓ-RAY-MI - zenei klubest (2022.10.26)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Gyerek angol foglalkozás (2022.10.26)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Kerekítő (2022.10.27)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Jóga (2022.10.27)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Meseládika a Napfény óvodában - Papírszínház és könyvkölcsönzés az óvodásoknak (2022.10.28)	Napfény Óvoda, Szarvas	Hátrányos helyzetűeket célzó program
X-Box, társasjáték (2022.10.29)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Jóga (2022.11.03)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Törpi könyvkuckó (2022.11.03)	Városi Könyvtár, Szarvas	Olvasási kompetenciafejlesztés
Akvarell festés - Rómer Ilonávit (2022.11.04)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
X-Box, társasjáték (2022.11.05)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Szlovákos diákok felkészítése könyvt.használati vetélkedőre (2022.11.04)	Városi Könyvtár, Szarvas	könyvtárhasználati foglalkozás
Gyerek angol foglalkozás (2022.11.07)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Könyvtárhasználati óra, Benka Iskola 5. osztály (2022.11.08)	Városi Könyvtár, Szarvas	könyvtárhasználati foglalkozás
Gyakorlós diákok felkészítése könyvt.használati vetélkedőre (2022.11.08)	Városi Könyvtár, Szarvas	könyvtárhasználati foglalkozás
Gyerek angol foglalkozás (2022.11.08)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Koala Könyvklub (2022.11.08)	Városi Könyvtár, Szarvas	olvasási kompetenciafejlesztés
Jóga (2022.11.08)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Aromások klubja (2022.11.09)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Gyerek angol foglalkozás (2022.11.09)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Törpi könyvkuckó (2022.11.10)	Városi Könyvtár, Szarvas	olvasási kompetenciafejlesztés
Jóga (2022.11.10)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Miért szeretem a telet? - rajpályázat óvodásoknak és kisiskolásoknak (2022.11.11.-12.09.)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Textil világa (2022.09.12)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Gyerek angol foglalkozás (2022.11.14)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Jóga (2022.11.15)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Gyerek angol foglalkozás (2022.11.16)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Törpi könyvkuckó (2022.11.17)	Városi Könyvtár, Szarvas	olvasási kompetenciafejlesztés
Jóga (2022.11.17)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Úton - Bódi Mária- Erdélyi emlékek (2022.11.18)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
X-Box, társasjáték (2022.11.19)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Koala Könyvklub (2022.11.22)	Városi Könyvtár, Szarvas	olvasási kompetenciafejlesztés
Jóga (2022.11.22)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Meseládika a Zöldpázsiti óvodában - Papírszínház és könyvkölcsönzés az óvodásoknak (2022.11.22)	Zöldpázsiti Óvoda, Szarvas	olvasási kompetenciafejlesztés
Könyvtárhasználati vetélkedő (2022.11.23)	Városi Könyvtár, Szarvas	könyvtárhasználati foglalkozás
DÓ-RAY-MI - zenei klubest (2022.11.23)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Hangpancsi (2022.11.24)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Jóga (2022.11.24)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Őszintén az autizmusról Oravecz Lizanka és Fekete Gy. Viktor autizmus tapasztalati szakértők interaktív előadása (2022.11.24)	Városi Könyvtár, Szarvas	hátrányos helyzetűeket célzó program
X-Box, társasjáték (2022.11.26)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Gyerek angol foglalkozás (2022.11.28)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Gyerek angol foglalkozás (2022.11.29)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Koala Könyvklub (2022.11.29)	Városi Könyvtár, Szarvas	olvasási kompetenciafejlesztés
Jóga (2022.11.29)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Gyerek angol foglalkozás (2022.11.30)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Meseládika a Kossuth utcai óvodában - Papírszínház és könyvkölcsönzés az óvodásoknak (2022.11.30)	Kossuth úti Óvoda, Szarvas	hátrányos helyzetűeket célzó program
Jóga (2022.12.01)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Adventi Törpi könyvkuckó (2022.12.01)	Városi Könyvtár, Szarvas	olvasási kompetenciafejlesztés
Úton - Lovász György - Sziklákon és vasalt utakon c. előadása (2022.12.02)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Koala Könyvklub (2022.12.06)	Városi Könyvtár, Szarvas	olvasási kompetenciafejlesztés
Jóga (2022.12.06)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Aromások klubja (2022.12.07)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program

Mikulás a Törpi Könyvkuckó foglalkozáson (2022.12.08)	Városi Könyvtár, Szarvas	olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.12.08)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
X-Box, társasjáték (2022.12.10)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Meseládika a Napfény óvodában - Papírszínház és könyvkölcsönzés az óvodásoknak (2022.12.13)	Napfény Óvoda, Szarvas	hátrányos helyzetűeket célzó program
jóga (2022.12.13)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
DÓ-RAY-MI - zenei klubest (2022.12.14)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program
Gyerek angol foglalkozás (2022.12.14)	Városi Könyvtár, Szarvas	iskolai tehetséggondozás
Karácsony a Törpi könyvkuckóban (2022.12.15)	Városi Könyvtár, Szarvas	olvasási kompetenciafejlesztés
jóga (2022.12.15)	Városi Könyvtár, Szarvas	Egyéb program

Intézmény	Sajtómegjelenés, publikáció címe
Válasszon!	
Szarvasi Kábel Tv	Visszatekintés 2021-re a Városi Könyvtárban
Szarvasi Kábel Tv	2022-01-25. A Kultúra Napjára emlékeztek a Városi Könyvtár szervezésében
	Szarvas és Vidéke 2022-02-04 3. oldal A legújabb Pintér kötet Könyvbemutató a Városi Könyvtárban
Körös Tv	Szarvasi Híradó - 2022-02-08 : Történelmi múltidéző - Pintér István történész tartott előadást a Szarvasi Könyvtárban
	Newjság 2022-02-23 Elment egy Bolza-sarj - Búcsú Kisléghi Nagy Lehelről
	Szarvas és Vidéke 2022-02-25 5. oldal "Szép Magyar Beszéd" verseny a Városi Könyvtárban
	Newjság 2022-03-02 A hidegháborútól napjainkig -hogyan értsük mi miért történik manapság
	Newjság 2022-03-26 Úton: Ruzsányi Anna vietnami kalandjairól mesélt
Körös Tv	Szarvasi Híradó - 2022-04-11 Versmaraton Szarvason - ma van a költészet napja
	Szarvas és Vidéke 2022-04-15 5. oldal Versünnepe a Városi Könyvtárban
	Szarvas és Vidéke 2022-04-22 3. oldal Vendégünk Bogárdi Szilvia Futónő
Körös Tv	Szarvasi Híradó 2022-05-12 Madarak és fák napja a könyvtárban: Rómer Ilona művésztanár workshopjára várták az érdeklődőket Szarvason
Körös Tv	Szarvasi Híradó 2022-05-18 Utazz könyvekkel: Új játékot hirdetett a Szarvasi Városi Könyvtár
	Newjság 2022-05-18 Szarvason mutatta be a kunszenti Lojziráól szóló könyvét Turcsányi Lajos
Körös Tv	Szarvasi Híradó 2022-06-06 Szarvasi Utcanevek - Szenes János tartott előadást a Szarvasi Városi Könyvtárban
Körös Tv	Szarvasi Híradó 2022-06-07 A Szarvasi Városi Könyvtár is csatlakozott Szarvas város újratelepítésének 300. évfordulója alkalmából szervezett rendezvénysorozathoz
Körös Tv	Szarvasi Híradó 2022-06-09 Békés megye újra telepítése a 18. században dr. Erdész Ádám, a Békés megyei Levéltár nyugalmazott igazgatója tartott előadást Szarvason
	Newjság 2022-06-10 Miért néptelenedett el miért kellett újra telepíteni Békés megyét
Körös Tv	Körös Völgy kulturális magazin 2022-06-10 Ha valahol újra telepítésről beszélünk, akkor ezt a témát ott kell kezdenünk, hogy miért is volt szükség újratelepítésre, kezdte szarvasi előadását Dr. Erdész Ádám
Szavasihet.hu	"Népi kismesterségek" - Gyermektábor a Városi Könyvtárban
Körös Tv	Szarvasi híradó 2022-07-05 Népi kismesterségek a központban - nyári tábort hirdetett a Szarvasi Városi Könyvtár
Körös Tv	Szarvasi híradó 2022-08-31 Nyáron is várt a könyvtár! - utolsó nyári foglalkozását hirdette meg a Szarvasi Városi Könyvtár
Körös Tv	Szarvasi híradó 2022-09-16 Hullámvasúton, de nem vasutasként - K. T. Bernadett író volt a Szarvasi Könyvtár vendége
Körös Tv	Szarvasi híradó 2022-09-22 A világ legzöldebb és legboldogabb országa - Costa Ricában tett utazásáról mesélt Andor Anna a Szarvasi Könyvtárban

Pénzügyi adatok	2022. évi tény
Az intézmény finanszírozási bevételei	
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	47853
– ebből fenntartói támogatás	19163
– ebből felhasznált maradvány	-
– ebből központi költségvetési támogatás	23541
– ebből kistéleplési kiegészítő(KSZR) támogatás	-
– ebből pályázati támogatás	5149
– a pályázati támogatásból EU-támogatás	0
Az intézmény működési bevételei	1715
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	1036
Egyéb bevétel	679
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatokként	49568
Személyi juttatás	33401
Munkaadókat terhelő összes járulék	4456
Dologi kiadás	7827
Egyéb kiadás	3884

Munkaügyi adatok	2022. január 1-i állapot szerint	2023. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	9	9
Ebből vezető	1	1
Távollévők		
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	6	6
Középfokú szakképesítéssel	1	1
Egyéb felsőfokú végzettséggel		
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel		
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel		
Egyéb alkalmazott alacsonyfokú végzettséggel	2	2

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendők

Városi könyvtárak és települési nyilvános könyvtárak 2023. évi munkaterve
Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalom, Városi Könyvtár

1. Rövid összefoglaló

2023. évi terveink:

- a Minősített Könyvtár címhez hűen meglévő könyvtári szolgáltatásaink biztosítása a lakosság igényeinek megfelelően;
- felkészülés a Minősített Könyvtár cím újbóli megpályázására 2024-ben;
- kulturális és közösségi programok szervezése;
- programok szervezése a Petőfi 200 rendezvénysorozathoz kapcsolódva;
- helytörténeti tájékoztató munka - aktív szerepvállalás a Települési Értéktár tartalomfejlesztésében; helyi értékek megjelentetése és elérhetővé tétele;
- további kapcsolatok kialakítása az iskolákkal, civil szervezetekkel;
- a felnőtt, idős korosztály számára bemutatni a digitális szolgáltatások használatát, a digitális világ előnyeit, veszélyeit;
- az online katalógus, digitális könyvtár népszerűsítése, használati lehetőségeinek kommunikálása.
- A helytörténeti dokumentumok folyamatos gyűjtése, muzeális dokumentumok digitalizálása, kutatók kiszolgálása.

Elsődleges célunk a használati mutatók megtartása illetve növelése. Mindezt szolgáltatásaink rugalmas átalakításával (pl. Házhoz a könyvet, online beiratkozás), marketingakciókkal, olvasásnépszerűsítéssel, programokkal kívánjuk elérni.

2. Stratégiai célok végrehajtása

Kiemelt feladatunknak tekintjük a *minőségirányítás* szempontjai szerinti működés kialakítását és folyamatos fejlesztését.

Alapfeltételnek tekintjük az optimális infrastruktúra, könyvtári tér és korszerű eszközpark kialakítását. Népszerűsítjük a könyvtári szolgáltatások távoli elérésének lehetőségeit. Fontosnak tartjuk új célcsoportok elérését, az együttműködési lehetőségek kihasználását.

Erősíteni kívánjuk a könyvtár közösségi tér szerepkörét, a meglévő könyvtári közösségek működésének támogatását, új körök, csoportok kialakítását, illetve önálló szerveződését, az intézmény használóképzésben vállalt szerepét, digitális kompetenciafejlesztést, az oktatás támogatását, helytörténetkutatás támogatását.

3. Szervezet

A szarvasi Városi Könyvtár engedélyezett létszáma 2023. január 1-jén 9 fő teljes állású foglalkoztatott. Szakképzett könyvtáros: 6 fő (1 fő vezető), szakképesítés nélküli szakalkalmazott: 1 fő, 2 fő technikai munkatárs.

4. Infrastruktúra

Intézményünk költségvetése biztosítja a fenntartási, működtetési költségeket. Gazdálkodásunk kiegyensúlyozott, racionális, takarékos. A hálózati adattárolónk meghibásodás miatti cseréje szükséges. A könyvtár a téli időszakban a Múzeum épületében működik, ezért a meglévő, oktatási eszközként szolgáló laptopokat dolgozói munkaállomásként használjuk. Felhasználói igényeknek megfelelő minőségi irodai szolgáltatás nyújtásához szükséges kiegészítő eszközök beszerzése.

A meglévő infokommunikációs technológia, működtetése: QULTO, Qulto Education, Városfoglaló, Digitális Könyvtár.

A honlap lehetőségeinek bővebb kihasználása, interaktívabbá tétele. Online beiratkozás, eCard applikáció népszerűsítése.

DJP programokban való pályázás eszközökre.

Az erősen leromlott épület folyamatos karbantartást igényel a könyvtári szolgáltatások megfelelő működtetéséhez. A fenntartó célja egy új könyvtárépület kialakítása. Az elkészült terv megvalósulásával, a Városi Könyvtár Mitrovsky-kastélyban való elhelyezésével várhatóan emelkedne a könyvtár látogatószáma, többen bekapcsolódhatnának a könyvtárban működő digitális kompetenciafejlesztésbe, a programjainkat nagyobb létszámban látogathatnák, iskolások számára könyvtárhasználati órákat, könyvtárlátogatásokat rendszeresen tudnánk tartani, a város információs központjává válhatna az intézmény.

5. Gyűjteményi információk

Könyvtárunk állománygyarapítását állományvédelmét 2023-ban tervszerűen, kiegyensúlyozottan, a gyűjtőköri szabályzatban előírtak valamint a könyvtárhasználók igényeinek figyelembevételével tervezzük az éves költségvetésből.

Részt veszünk a Márai-programban, és a könyvtárak állománygyarapítására kiírt pályázatokon, számítunk a Könyvtári érdekeltségnövelő támogatásra.

Gyűjteményünk jól áttekinthető és a használók igényeinek megfelelő, tematikus kiemeléseket tartalmaz. A teljes állományt rendszeresen átvizsgáljuk, a gyorsabban avuló állományegységek selejtezésre kerülnek.

6. Szolgáltatások

- Partnerközpontú szolgáltatásfejlesztés.
- Az esélyegyenlőség jegyében segítséget nyújtunk fogyatékkal élők és hátrányos helyzetűek, valamint nemzetiségi kötődésű speciális igényűek könyvtárhasználatához.
- Új célcsoportok feltérképezése és bevonása a digitális írástudatlanság csökkentését célzó képzésekbe, internethasználati foglalkozások folyamatossá tétele a felnőtt, idős korosztály számára.
- A fiatalok számára a hatékony keresést elsajátító képzések szervezése.
- Az általános iskolai tanulók részére az iskolai kötelező olvasmányokhoz kapcsolódó programok szervezése. **Digitális oktatási csomagok** készítése
- Kapcsolódás az országos olvasásnépszerűsítő rendezvényekhez. Részvétel a helyi kulturális programokon, kreatív foglalkozásokkal népszerűsíteni az olvasást, a könyveket, a könyvtárat. **Könyvtári programok.** Olvasókör működtetése.
- A **digitalizálás** folyamatos terv szerinti megvalósítása.
- Helyi gyűjtőkkel és helytörténészekkel, magánszemélyekkel való kapcsolatfelvétel. A **helytörténeti gyűjtemény és a Régi Gyűjtemény** anyagára épülő programok, bemutatók. **Tartalomfejlesztés:** Tematikus városismereti útvonalak; Bemutatók tartása iskoláknak, helytörténet iránt érdeklődőknek.
- Könyvtári közösségeink folyamatos működtetése, új körök, csoportok kialakítása a helyi igényeknek megfelelően.
- **Iskolai Közösségi Szolgálat** programjának működtetése, új lehetőségek kínálata.

7. Minőségirányítás

A minőségi szemlélet fenntartása minden munkaterületen, munkafolyamatban. Felkészülés a Minősített Könyvtár cím 2024-ben történő megpályázására.

Stratégiai terv folyamatos felülvizsgálata, **éves munkaterv, éves beszámoló** közös kidolgozása. **Folyamatszabályozás.** A panaszhelyzetek kezelésének ellenőrzése. Célcsoportonkénti, szolgáltatásonkénti és általános használói **elégedettségi felméréseket** végzünk, és a tapasztalatok alapján fejlesztjük szolgáltatásainkat.

Könyv Pontok fejlesztése, a „Könyve házikó” folyamatos működésének biztosítása. A Szarvasi Bibliothéka Alapítvány bekapcsolása a marketingtevékenységbe.

Havi munkamegbeszélések rendszeres összehívása.

A munkatársak bevonása szakmai projektekbe, könyvtári rendezvények szervezésébe, új ötletek kidolgozása, megvalósítása. **Projektcsoportok** kialakítása. **Belső kommunikáció** folyamatos optimalizálása.

Dolgozói elégedettségmérés.

Belső képzések tervezése, **tudásmegosztás**, Lehetőség szerinti részvétel szakmai továbbképzéseken, rendezvényeken.

Pályázati lehetőségek kihasználása (rendezvényszervezés, kiadványtervezés, restaurálás, digitalizálás, szolgáltatásfejlesztés, IKT fejlesztés, továbbképzés, minőségbiztosítás, szolgáltatói tér bővítés).

8. Partnerségi együttműködések

Meglévő partneri együttműködéseinket felülvizsgálata, írásban történő a megállapodások. Új partnerségi lehetőségek keresése.

9. PR/marketing/kommunikáció tervei

A „Könyve házikó” folyamatos működésének biztosítása.

Közösségi oldalak lehetőségeinek kiaknázása

Médiaszereplés – cikkek írása a rendezvényeinkről

10. Restaurálási pályázat

“Egyedi, muzeális dokumentumok restaurálása a Szarvasi Városi Könyvtár Régi

Gyűjteményéből, állományvédelmi célból” című NKA-hoz benyújtott pályázat két muzeális értékű könyv restaurálását teszi lehetővé.

Köszönjük a fenntartó szakmai és anyagi támogatását. Kérem, hogy a Városi Könyvtár 2022. évi beszámolóját és 2022. évre vonatkozó munkatervét fogadják el, mely dokumentumokat a fenntartó általi elfogadást követően meg kell küldenünk a Békés Megyei Könyvtár részére.

Szarvas, 2023. február 10.


Molnárné Pető Beáta

könyvtárvezető